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Забезпечення високого рівня фінансової безпеки передбачає визначення 

та врахування загальних та специфічних особливостей усіх сфер фінансової 

системи, пошук нових ефективних методів забезпечення та оцінки рівня 

фінансової безпеки, безпосередній моніторинг відповідних фінансових 

індикаторів, до яких належать [1]: рівень боргової безпеки держави; дефіцит 

ержавного бюджету; монетизація економіки;  швидкість грошового обігу; обсяг 

готівки; рівень інфляції. 

Система забезпечення фінансової безпеки в Україні повинна формуватися 

опираючись на науково-практичний досвід розвинених країн з ринковою 

економікою, які досягли випереджаючих темпів соціально-економічного 

зростання [2]. Проте, слід зауважити, що сучасний стан транзитивної економіки 

та специфічні вітчизняні особливості вимагають спеціальних додаткових 

наукових розробок та підходів для зміцнення фінансової безпеки держави. 

В умовах загроз спричинених різними чинниками та факторами, 

незадовільний стан фінансово-економічної системи не дозволяє країні 

належним чином розвиватися і вдосконалюватися у багатьох сферах цієї 

системи, наприклад, у бюджетній, податковій, страховій, банківській, 

інвестиційній та інших. Також, як наслідок, можна спостерігати уповільнення 

темпів економічного зростання. Неналежний стан забезпеченості фінансової 

безпеки, в свою чергу, теж негативно впливає на зовнішньоекономічний та 

політичний стан і діяльність країни, що в умовах сьогодення є надзвичайно 

важливим для України. Високий рівень фінансової безпеки та її стабільність 

забезпечується здійсненням постійного моніторингу відповідних показників і 

визначенням основних чинників та загроз для своєчасної розробки й здійснення 

практичних заходів зниження чи повного уникнення негативного впливу 

загроз. 
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ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 

 

В умовах сьогодення фінансові ресурси посідають головну роль у 

розвитку сільських територій. Дане питання у своїх працях розглядали різні 
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науковці, зокрема А. Даниленко, Р. Косодій, О. Павлов, О. Радченко, І. Сембай 

та інші. 

 

Рис. 1. Механізм розвитку сільських територій та їх фінансового 

забезпечення 
 

Джерело: узагальнено [1, c. 161; 3] 
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Розвиток сільської території є важливим підґрунтям для покращення 

добробуту кожного жителя села, громади, адже майже 30 % населення працює 

на цих територіях. 

Діяльність, пов’язана з розподілом, використанням та формуванням 

фінансових потоків державного та місцевого значення, для забезпечення 

фінансовими джерелами та розв'язання поставлених проблем, суб’єктів 

підприємницької діяльності, що здійснюють свою діяльність на цих територіях 

та виробляють продукцію в аграрному секторі, щоб підвищити якість життя – 

все це потребує належного фінансового забезпечення, що впливає на 

економічне зростання цих територій. 

Фінансові ресурси формуються всіма об’єктами сільських територій та 

накопичуються до необхідного розміру, щоб у подальшому їх раціонально 

використати у розвитку усіх галузях народного господарства, задоволення 

інтересів сільських територіальних громад та зберегти культурну спадщину 

села [1, c. 161]. 

Особливо сьогодні актуально співпрацювати з міжнародними та 

благодійними фондами, вони займають важливу роль у формуванні фінансових 

ресурсів неприбуткових організацій, котрі формуються за допомогою 

грантів [2, с. 6–7]. 

Отже, для нормального функціонування територій, котрі розташовані у 

селах, необхідно мати достатнє фінансування, яке буде використовуватися для 

забезпечення виробничого процесу у всіх сферах та буде покращувати 

добробут на селі. За для підвищення якості життя, бюджетне фінансування 

повинно забезпечувати розвиток аграрного виробництва, максимізувати 

працевлаштування жителів села та збільшувати якість продукції, яка 

виготовляється на цій місцевості. 
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